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ĐÁP ÁN PHIẾU TƯ DUY MATHX – PHIẾU SỐ 50 

Bài 1. Ba chú gà A, B, C đang đi sau gà mẹ kiếm ăn. Biết chú gà 

A đi ngay sau mẹ và chú gà C đi trước chú gà B. Hỏi chú gà con 

nào đi sau cùng? 

Hướng dẫn giải: 

Đáp án: Chú gà B. 

Gà A đi ngay sau mẹ nên Gà A là gà đi đầu tiên trong nhóm gà 

con. 

Gà C đi trước gà B nên gà C đứng trước gà B trong hàng. 

Vậy thứ tự sắp xếp của các chú gà con là: A → C → B. 

Bài 2. Có 20 người xếp hàng cùng mua vé xem phim. Biết rằng 

có 5 người đứng trước Minh và 5 người đứng sau Hoa. Hỏi có 

bao nhiêu người đứng giữa Minh và Hoa? 

Hướng dẫn giải: 

5 người đứng trước Minh vậy Minh đứng thứ 6 trong hàng. 

5 người đứng sau Hoa vậy Hoa đứng thứ 15 trong hàng. 

Có số người đứng giữa Minh và Hoa là: 15 – 6 – 1 = 8 (người) 

Đáp số: 8 người. 

Bài 3. Chú mèo đi xung quanh các bức tường như hình bên dưới. 

Nó bắt đầu từ điểm B và đi theo hướng mũi tên. Biết tổng quãng 

đường dài 10 m, em hãy tìm điểm kết thúc của nó.  

 
Hướng dẫn giải: 

10 m = 4 m + 1 m + 5 m. 

Vậy điểm kết thúc của nó tại điểm E. 

Bài 4. Cho phép toán sau: 
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Hướng dẫn giải: 

Đáp án: Hình tròn = 5 

               Hình vuông = 9. 

Bài 5. Quan sát hình vẽ dưới đây và cho biết 2 con vật thích hợp 

để điền vào dấu hỏi chấm “?” 

 
Hãy chọn đáp án đúng. 

 
Hướng dẫn giải: 

Đáp án D. 

Đố vui: Một thám tử phát hiện thấy một tên gián điệp đang sống 

tại một trong ba căn nhà ở khu phố X. Chủ nhân của ba căn nhà 

này đến từ ba thành phố A, B, C khác nhau. Biết người đến từ 

thành phố B sống trong căn nhà chính giữa, người đến từ thành 

phố A là thầy dạy Toán cho tên gián điệp, còn tên gián điệp sống 

trong căn nhà thứ nhất. Hỏi tên gián điệp đến từ thành phố nào?  

Hướng dẫn giải: 

Người đến từ thành phố A là thầy dạy Toán cho tên gián điệp 

nên tên gián điệp không đến từ thành phố A. 

Tên gián điệp sống trong căn nhà thứ nhất mà người đến từ 

thành phố B sống ở căn nhà chính giữa nên tên gián điệp không 

đến từ thành phố B. 

Vậy tên gián điệp đến từ thành phố C. 
 


